



DUBROVAČKE LJETNE IGRE DUBROVNIK SUMMER FESTIVAL

OD SIGURATE 1 · 20000 DUBROVNIK · HRVATSKA · TEL. ++385 (0)20 326 100 · FAX: ++385 (0)20 326 116
E-MAIL: SECRETARIAT@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR · INFO@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR
WWW.DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

KONCERTNA PREDSTAVA ZA CIJELU OBITELJ

***Teatar Poco Loco* sutra u ljetnom kinu Slavica**

Dubrovnik, 21. kolovoza 2023. – Na radost najmlađe festivalske publike, u **utorak, 22. kolovoza u ljetnom kinu Slavica u 19:30**, veseli **Teatar Poco Loco** izvest će jedinstveni glazbeno-scenski program za cijelu obitelj ***Pjeva mi se pjesma: Orkestra Pocoloca***.

Šesteročlani bend svoju izvedbu će započeti pjesmom *Otključ otključ* kojom će ujedno pozvati gledatelje na razigrano glazbeno putovanje uz pjesme o likovima iz bajki među kojima su Crvenkapica, Vuk, Tri prašćića, Vještica, Mala sirena, Palčica, Ružno pače, Mačak u čizmama i drugi. Riječ je o jedinstvenom projektu gdje se djeca kroz ples i pjevanje upoznaju s vrijednostima kao što su hrabrost, iskrenost i empatija, a uz to se i odlično zabavljaju.

Teatar Poco Loco osnovan je u rujnu 2014. te kontinuirano okuplja profesionalne glumce, glazbenike, redatelje, dramaturge, vizualne umjetnike i dramske pedagoge. Osnivačice su višestruko nagrađivane Renata Carola Gatica, redateljica te glumice Maja Katić, Zrinka Kušević i Dunja Fajdić. Rad Teatra Poco Loco financijski podržavaju Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, Zaklada Kultura nova i Grad Zagreba – Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport. Teatar Poco Loco od 2016. godine redovito sudjeluje u projektu *Ruksak pun kulture* Ministarstva kulture RH, a u 2018. godini nominirani su i za Nagradu Hrvatskog glumišta za najbolje glumačko ostvarenje u lutkarskim predstavama ili predstavama za djecu i mlade (Jurica Marčec za ulogu Cosmosa u predstavi "Superjunaci"). Ostvarili su brojne suradnje među kojima se ističu Kazališna družina Pinklec iz Čakovca, Centar mladih Ribnjak iz Zagreba, Gradsko kazalište lutaka Split, Gradsko kazalište lutaka Rijeka, Teatar Exit iz Zagreba, HNK Ivana pl. Zajca Rijeka te mnoge druge.

Ulaznice za koncertnu predstavu dostupne su preko festivalske mrežne stranice www.dubrovnik-festival.hr ili servisa www.ulaznice.hr, na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) svakim danom od 9 do 21:30 te ispred zgrade DTS-a (Vukovarska ulica) od ponedjeljka do petka od 10 do 17 sati.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori Mastercard, Zračna luka Dubrovnik, ACI klub, ALH, Euroherc, Studenac, HEP, Hrvatska lutrija, Coca-Cola, MG Motor, Kraš i Croatia Airlines te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

###

Kontakt za medije:

Katija Krečak Jarović

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 095 323 20 52/ T. 020 326 111

E. katija.krecak.jarovic@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr